



左起：田壯壯、張艾嘉、楊凡及林德信於威尼斯紅地毯上。美聯社



威尼斯影后大熱的梅麗史翠普(右三)與男主角影帝加利奧文以及導演史提芬蘇德堡等一同出席新片首映禮。路透社



奧斯卡影后茱莉安德絲於威尼斯電影節獲頒終身成就金獅獎。法新社

威尼斯影展獲終身成就獎 茱莉安德絲興奮親吻金獅

香港文匯報訊(記者 叮嚀)第76屆威尼斯影展正進行得如火如荼,荷里活老牌女星《仙樂飄飄處處聞》(The Sound of Music)女主角茱莉安德絲(Julie Andrews)前日於威尼斯電影節獲頒贈終身成就金獅獎。接過獎座後,茱莉興奮地親吻金獅個鼻,更攬住獎座唔放!



威尼斯電影節主競賽單元影片《馬丁·伊登》導演彼得羅·馬爾切洛(左四)攜主創人員亮相首映紅毯。新華社

現年83歲的奧斯卡影后茱莉安德絲(Julie Andrews)前日於威尼斯電影節獲頒贈終身成就金獅獎,並由電影節主席Paolo Baratta頒獎。接過獎座後,茱莉興奮地親吻金獅個鼻,更攬住獎座唔放!茱莉安德絲表示好榮幸因自己作品受表揚而獲終身成就獎,並多謝大會。事後訪問時她表示自己好幸運可以多年來獲邀飾演那些美好的角色。

張艾嘉低胸襲紅地毯

另外,今屆共有兩部華語片入圍「主競賽單元」,首先登場的是楊凡執導的《繼園臺七號》,亦是該影展史上首部角逐最高榮譽金獅獎的華語動畫。前日電影舉行首映禮,楊凡率領張艾嘉、林德信及田壯壯紅地毯,去年曾任威尼斯影展評審66歲的張艾嘉,穿著黑色Deep V低胸長裙,手執紅扇亮相,被外媒形容為「令人驚艷」。紅地毯的音樂則選用了齊豫唱的《流金歲月》。

而鞏俐當地時間2日晚上,也與丈夫Jean-Michel Jarre十指緊扣飛抵威尼斯機場。鞏俐一出現立刻引發粉絲注意,心情看起來不錯的她,上車前還開心SAY HI。今次是鞏俐第四次入圍威尼斯電影節「主競賽單元」,她將衝擊自己第二座威尼斯電影節影后獎座。

梅姨為影迷簽名合照

新片《The Laundromat》也舉行了首

映及記招,該片由兩屆金像影后梅麗史翠普(Meryl Streep)及金像影帝加利奧文(Gary Oldman)主演,更由《盜海豪情》電影系著名導演史提芬蘇德堡(Steven Soderbergh)執導,幕前幕後陣容都十分厲害。梅姨更顯得十分風騷,在紅地毯上玩大鵬展翅,又為影迷簽名及合照。至於主競賽單元影片《馬丁·伊登》導演彼得羅·馬爾切洛也攜主創人員亮相首映紅毯。



莫文蔚於哈爾濱演熱情放歌。

莫文蔚正式宣佈10月12日將在「世界之巔」西藏拉薩舉行巡演。

莫文蔚哈爾濱開騷 化身俄羅斯娃娃

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)早前於哈爾濱舉行演唱會。Karen在演唱會上火力全開,不但穿上俄羅斯民族服飾,化身俄羅斯娃娃令人驚艷,還在古箏solo的橋段精心演奏黑龍江著名的赫哲族民歌《烏蘇里船歌》,聽得台下歌迷陶醉不已!

雖然第一次來哈爾濱開個唱,但是莫文蔚卻做好了功課,儼然已是個「東北通」。她在微博上寫道「沒來過中央大街就不算來過哈爾濱」,讓許多哈爾濱歌迷忍不住為她點讚。她說其實這已經是她第二次來哈爾濱了,上上次來的時候正值隆冬,寬闊的江面都結上了厚厚的冰,這種

只有在北方的冬天才能看到的壯觀景象深深震撼了她。這一次趕在夏季的尾巴上到訪冰城,體會到了最舒適的溫度。就在哈爾濱站演出前幾個小時,莫文蔚在微博上正式宣佈了她10月12日將在「世界之巔」西藏拉薩舉行巡演的消息。消息一出,微博與各大娛樂媒體都立刻炸

開了鍋,因為之前從來沒有一位流行歌手敢挑戰在如此高海拔開一場萬人規模的個人演唱會。當晚,絕色哈爾濱站正在釋放熱力,「莫文蔚挑戰拉薩個唱」也在微博熱搜榜上成功佔得一席,網友與粉絲期待度瞬間破錶,一同等待見證這個歷史性的時刻。 ■照片提供:莫家寶員工作室

香港文匯報訊(記者 李思穎)林穎彤(Bella)和緋聞男友伍富橋昨日出席明珠台紀錄片《八大行星》記者會,兩人表現尷尬,合照時刻意保持距離,更口徑一致否認拍拖,強調只是好朋友, Bella直言不想被誤會惹上緋聞,怕會影響星途,一切遵從老闆何哲圖的安排。活動上,出席的其他藝人尚有林師傑、謝東閔、王卓淇、張寶欣等,而Bella和伍富橋成為焦點,被一眾藝人把兩人的緋聞擺上枱,兩人受訪時表現拘謹尷尬,說到兩人被發現一齊逛街,是否正在拍拖? Bella否認說:「我們是好朋友,之前影到一齊行街只是老闆安排我們一起去學唱歌,大家是同一公司的好朋友,發展機會要看老闆決定同批准。(老闆批准便拍拖?)要先努力為新歌宣傳,(提議安排你們合唱?)先唱好自己的歌,因對自己唱功不是太大信心,要好好練習。」當問到伍富橋時, Bella即化身守護天使,叫傳媒不要親視對方,兩人更似夾好口供,伍富橋謂:「我們是非常好的朋友,她是前輩,能否發展要看老闆意思,現時會工作行先,老闆想我們專心工作,(對Bella印象如何?)她是非常好的女仔,(好對象?)是個好好做朋友的對象。」Bella也讚伍富橋是好對象,但驚有緋聞,驚給老闆誤會,不想行差踏錯影響星途,還是先做好朋友較適合。



林穎彤和緋聞男友伍富橋。

Bella又透露剛推出新歌《你永遠是最好》,雖然是首快歌,但無需跳舞,不過在MV中都有少許舞動,但就遭舞藝精湛的狄以達笑,所以會請教對方求進步。

甄詠珊開心價拍廣告

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)甄詠珊昨日一身休閒旅行造型為代言人的財務公司拍攝廣告,再度獲續約的她笑言酬勞方面上次獲得開心價,今次則是更開心價。她表示廣告中有多個不同造型,除了旅行look之外,還有騎師、啦啦隊及足球員等。說到旅行look應以泳裝上陣?她笑言若第三度續約,獲得超開心價酬勞也可以接受。回復自由身未有簽經理人公司的她直言獲得的酬勞不用被抽佣,但一向不會為酬勞而衡量付出多少,若有工作就會出全力去做。

對於被影到跟素菜廚師林雲中相約跑步及餵吃雪糕,甄詠珊解釋只是試味,又否認二人是情侶關係,但甜笑說:「係了解中嘅朋友,係朋友以上,戀人未滿,仲差啲火花,(對方可有表白?)無嘍!睇下點啦!」問到她可會主動向男方表白?她坦言廿年前曾向男生表白,但就被拒絕,對方的理由是因為擔心分手後不能做朋友,不過她就不怕失敗,若遇到好鍾意的男仔都會主動表白。



甄詠珊

關心妍囡囡粉墨登場拍MV

香港文匯報訊 關心妍(Jade)的新歌《我要感恩》由120位三至十二歲的小朋友合唱,



關心妍囡囡同心一起拍MV。

Jade的囡囡心心更粉墨登場拍MV, Jade說:「上一首兒歌《願你感恩》是父母唱給子女,今次輪到子女唱給父母,希望小朋友透過歌曲,學懂感謝身邊的人,多些說Thank you,兒歌EP會作慈善義賣。」

Jade的家人當日亦擔任義工,囡囡出鏡,老公就做攝影師, Jade說:「囡囡都有邀請幾位同學仔參加,平日心比較文靜,但對住鏡頭竟然變得扎扎跳,我都好surprise,見到媽咪變身心妍老師,心心好主動答問題,做領隊帶住小朋友唱歌、揮手,之前都帶過心心賣旗,今次是她第一次做義工。」小朋友加父母們現場近三百人, Jade初時都擔心好難控制場面,結果現場收音錄歌加拍攝MV,三個多小時就完成了。